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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ БАКАЛАВР 

«АВТОМАТИЗАЦІЯ, КОМП’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ ПОЛІГРАФІЧНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ ТА РОБОТОТЕХНІКА» 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 174 «АВТОМАТИЗАЦІЯ, КОМП’ЮТЕРНО - 

ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА РОБОТОТЕХНІКА» 
 

1. Загальна інформація 

Заклад вищої освіти Українська академія друкарства 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти  Бакалавр 

Галузь знань 17 – Електроніка, автоматизація та електронні комунікації 

Спеціальність 
174 – Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та 

робототехніка 

Обмеження щодо форм 

навчання 
Обмеження відсутні 

Освітня кваліфікація 
Бакалавр з автоматизації, комп’ютерно-інтегрованих 

технологій та робототехніки 

Кваліфікація в дипломі 

Ступінь вищої освіти – Бакалавр 

Спеціальність – 174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані 

технології та робототехніка 

Освітня програма – Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані 

поліграфічні технології та робототехніка 

Обсяг освітньої програми 
240 кредитів ЄКТС/ 4 роки на основі повної загальної 

середньої освіти 

Ліцензія Наказ МОН України №148-Л від 12.07.2017 р. 

Наявність акредитації 2019 р. 

Акредитаційна установа  Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти 

Рівень програми 

ЕQF-LLL – 6 рівень 

HPK – 6 рівень 

FQ-EHEA – перший цикл 

Передумови 

Повна загальна середня освіта, на основі результатів 

зовнішнього незалежного оцінювання  

Освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» на 

основі диплому молодшого спеціаліста 

Освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший бакалавр» на 

основі диплому молодшого бакалавра 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої програми 5 років 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення освітньої 

програми 

https://www.uad.edu.ua/osvitnia-diialnist/osvitni-prohramy 

2. Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, здатних до комплексного розв’язання задач розроблення нових і 

вдосконалення, модернізації та експлуатації існуючих систем автоматизації з застосуванням 

https://www.uad.edu.ua/osvitnia-diialnist/osvitni-prohramy


сучасних програмно-технічних засобів та інформаційних технологій, виконуючи теоретичні 

дослідження об’єкта автоматизації системи, обґрунтування вибору технічних засобів 

автоматизації, проектування та розроблення прикладного програмного забезпечення різного 

призначення. 

3. Характеристика освітньої програми 

Фокус програми: 

Загальна/спеціальна 

Загальна: освіта в галузі автоматизації та приладобудування; 

формування випускника як багатогранної особистості, яка 

володіє комплексом професійних компетентностей в області 

автоматизації та комп'ютерно - інтегрованих технологій 

керування технологічними процесами, який ефективно працює в 

інформаційному просторі, вміє комунікувати із колегами та 

займає активну життєву позицію. 

Спеціальна: інтеграція загально-технічної та спеціальної 

технічної підготовки для професійної діяльності у виробничо-

технічних, конструкторських та експлуатаційних службах 

виробничих підприємств, цехів, дільниць, що забезпечують 

виробництво, експлуатацію та обслуговування 

автоматизованого обладнання. 

Ключові слова: вимірювання, контроль, автоматика, 

схемотехніка приладів автоматики, програмні засоби систем 

автоматики, програмовані логічні контролери, проектування та 

моделювання систем управління технологічними процесами, 

виконавчі механізми, регулюючі органи та пристрої. 

Опис предметної області Об’єкт: технічне, програмне, математичне, інформаційне та 

організаційне забезпечення систем автоматизації об'єктів та 

процесів у різних галузях діяльності з використанням сучасної 

мікропроцесорної і комп'ютерної техніки, спеціалізованого 

прикладного програмного забезпечення та інформаційних 

технологій. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних до комплексного 

розв’язання задач розроблення нових і модернізації та 

експлуатації існуючих систем автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологій з застосуванням сучасних програмно-

технічних засобів та інформаційних технологій, виконуючи 

теоретичні дослідження об’єкта автоматизації, обґрунтування 

вибору технічних засобів автоматизації, проектування систем 

автоматизації та розроблення прикладного забезпечення 

різного призначення. 

Теоретичний зміст предметної області. Поняття та 

принципи теорії автоматичного керування, систем автоматизації 

та комп'ютерно-інтегрованих технологій. 

Методи, методики та технології. Здобувач має оволодіти 

методами та програмними засобами моделювання, 

проектування, автоматизованого керування складними 

організаційно-технічними об’єктами, інформаційними 

технологіями; знаннями технічних засобів автоматизації, 

вміннями розробляти прикладне програмне забезпечення 

різного призначення для систем автоматизації. 

Інструменти та обладнання: сучасні програмно-технічні 

засоби та комп'ютерно-інтегровані технології для проектування, 

моделювання, дослідження та експлуатації систем 

автоматизації. 



Орієнтація програми Освітньо-професійна програма для бакалавра. 

Програма орієнтована на сучасні напрямки розвитку і 

впровадження новітніх технологій в галузях автоматики та 

управління систем поліграфічної промисловості; базується на 

загальновідомих наукових результатах, із врахуванням 

необхідності оцінювати ризики, загрози та виклики, що 

зумовлені впливом факторів зовнішнього середовища, розуміти 

сутність і тенденції розвитку комп’ютерно-інтегрованих 

технологічних процесів і виробництв, їх елементів, розробляти 

та обслуговувати пристрої і системи автоматичного керування 

технологічними процесами; орієнтує на актуальні спеціалізації, 

в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар’єра. 

Особливості програми Програма реалізує отримання рівня знань та навичок з 

автоматизації, приладобудування, комп’ютерно-інтегрованих 

технологій; освоєння фізичних, теплоенергетичних та інших 

основ технологічних процесів, що підлягають автоматизації; 

вивчення основ теорії автоматичного керування, технічних та 

програмних засобів систем автоматизації, їхньої інтеграції в 

комп’ютерно-контролерні мережі; опанування сучасних 

технологій розробки систем автоматизації, включаючи 

імітаційне моделювання, роботу в сучасних середовищах 

програмування, роботу в середовищах автоматизованого 

проектування та оформлення відповідної документації. 

4. Працевлаштування та продовження освіти 

Працевлаштування Працевлаштування на підприємствах буд-якої організаційно-

правої форми. 

Посади згідно класифікатору професій України. Відповідно до 

класифікатора професій ДК 003:2010 бакалавр зі спеціальності 

174 «Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та 

робототехніка» має бути підготовлений до таких посад:  

2131.2. Інженер з автоматизованих систем керування 

виробництвом; 2139.2. Інженер із застосування комп'ютерів;  

2145.2 Інженер з механізації та автоматизації виробничих 

процесів; 3115 Технік з автоматизації виробничих процесів; 

3119 Технік з метрології; 3114 технік обчислювального 

(інформаційно-обчислювального) центру; 3121 Технік із 

системного адміністрування; 3139 Технік-програміст, технік-

оператор електронного устаткування. 

Продовження освіти Продовження освіти за програмою підготовки другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

5. Стиль та методика навчання 

Підходи до викладання 

та навчання 

Лекції, практичні та лабораторні заняття, виконання курсових 

робіт, самостійна робота, консультації з викладачами, 

професійна практика. 

Лекційні заняття мають науково-пізнавальний характер. 

Практичні проводяться в малих групах, поширеними є кейс-

метод, ситуаційні завдання, ділові ігри, підготовкою презентацій 

з використання сучасних професійних програмних засобів. 

Навчально-методичне забезпечення і консультування 

самостійної роботи здійснюється через академічне модульне 

середовище освітнього процесу. Акцент робиться на 

особистісному саморозвитку, груповій роботі, умінні 



презентувати результати роботи, що сприяє формуванню 

розуміння потреби й готовності до продовження самоосвіти 

протягом життя. 

Система оцінювання Поточне опитування, модульний тестовий контроль, 

індивідуальні завдання, курсові роботи, звіти з практики.  

Підсумковий контроль – іспит /залік. Підсумкова державна 

атестація – захист кваліфікаційної бакалаврської роботи. 

Оцінювання знань студентів здійснюється за національною 

шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; зараховано, 

незараховано); 100-бальною шкалою та шкалою ECTS (A, B, C, 

D, E, FX, F). 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов, під час професійної діяльності у галузі 

автоматизації та приладобудування, або у процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів галузі. 

Загальні 

компетентності 

передбачені Стандартом 

вищої освіти України  

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 2. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 4. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 5. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 6. Навички здійснення безпечної діяльності. 

ЗК 7. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 8. Здатність працювати в команді. 

ЗК 9. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 10. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 
передбачені Стандартом 

вищої освіти України для 

першого (бакалаврського) 

рівня спеціальності 174 –

Автоматизація, 

комп’ютерно - 

інтегровані технології та 

робототехніка 

ФК 1. Здатність застосовувати знання математики, в обсязі, 

необхідному для використання математичних методів для 

аналізу і синтезу систем автоматизації. 

ФК 2. Здатність застосовувати знання фізики, електротехніки, 

електроніки і мікропроцесорної техніки, в обсязі, необхідному 

для розуміння процесів в системах автоматизації та 

комп’ютерно-інтегрованих технологіях. 

ФК 3. Здатність виконувати аналіз об'єктів автоматизації на 

основі знань про процеси, що в них відбуваються та 

застосовувати методи теорії автоматичного керування для 

дослідження, аналізу та синтезу систем автоматичного 

керування. 



ФК 4. Здатність застосовувати методи системного аналізу, 

математичного моделювання, ідентифікації та числові методи 

для розроблення математичних моделей окремих елементів та 

систем автоматизації в цілому, для аналізу якості їх 

функціонування із використанням новітніх комп’ютерних 

технологій. 

ФК 5. Здатність обґрунтовувати вибір технічних засобів 

автоматизації на основі розуміння принципів їх роботи аналізу 

їх властивостей, призначення і технічних характеристик з 

урахуванням вимог до системи автоматизації і експлуатаційних 

умов; налагоджувати технічні засоби автоматизації та системи 

керування. 

ФК 6. Здатність використовувати для вирішення професійних 

завдань новітні технології у галузі автоматизації та 

комп’ютерно-інтегрованих технологій, зокрема, проектування 

багаторівневих систем керування, збору даних та їх архівування 

для формування бази даних параметрів процесу та їх візуалізації 

за допомогою засобів людино-машинного інтерфейсу. 

ФК 7. Здатність обґрунтовувати вибір технічної структури та 

вміти розробляти прикладне програмне забезпечення для 

мікропроцесорних систем керування на базі локальних засобів 

автоматизації, промислових логічних контролерів та 

програмованих логічних матриць і сигнальних процесорів. 

ФК 8. Здатність проектування систем автоматизації з 

врахуванням вимог відповідних нормативно-правових 

документів та міжнародних стандартів. 

ФК 9. Здатність вільно користуватись сучасними 

комп'ютерними та інформаційними технологіями для 

вирішення професійних завдань, програмувати та 

використовувати прикладні та спеціалізовані комп'ютерно-

інтегровані середовища для вирішення задач автоматизації. 

ФК 10. Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні, 

економічні аспекти, вимоги охорони праці, виробничої санітарії 

і пожежної безпеки під час формування технічних рішень. 

ФК 11. Врахування комерційного та економічного контексту 

при проектуванні систем автоматизації. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 
передбачені закладом 

вищої освіти 

ФК 12. Здатність застосовувати знання про основні принципи 

та методи вимірювання фізичних величин і основних 

технологічних параметрів для метрологічного контролю 

технологічних процесів поліграфічного виробництва. 

ФК 13. Здатність вирішувати спеціалізовані задачі, пов’язані з 

проектуванням автоматизованого електропривода та 

робототехнічних комплексів у поліграфічній галузі. 

ФК 14. Здатність застосовувати спеціалізовані комп’ютерні 

системи опрацювання текстової і графічної інформації для 

автоматизації комп’ютерно-інтегрованих комплексів 

видавничо-поліграфічних виробництв. 

7. Програмні результати навчання 

Передбачені Стандартом 

вищої освіти України  

ПР 1. Знати лінійну та векторну алгебру, диференціальне та 

інтегральне числення, функції багатьох змінних, функціональні 

ряди, диференціальні рівняння для функції однієї та багатьох 

змінних, операційне числення, теорію функції комплексної 



змінної, теорію ймовірностей та математичну статистику, 

теорію випадкових процесів в обсязі, необхідному для 

користування математичним апаратом та методами у галузі 

автоматизації. 

ПР 2. Знати фізику, електротехніку, електроніку та 

схемотехніку, мікропроцесорну техніку на рівні, необхідному 

для розв'язання типових задач і проблем автоматизації. 

ПР 3. Вміти застосовувати сучасні інформаційні технології та 

мати навички розробляти алгоритми та комп'ютерні програми з 

використанням мов високого рівня та технологій об’єктно-

орієнтованого програмування, створювати бази даних та 

використовувати інтернет-ресурси. 

ПР 4. Розуміти суть процесів, що відбуваються в об'єктах 

автоматизації та вміти проводити аналіз об'єктів автоматизації і 

обґрунтовувати вибір структури, алгоритмів та схем керування 

ними на основі результатів дослідження їх властивостей. 

ПР 5. Вміти застосовувати методи теорії автоматичного 

керування для дослідження, аналізу та синтезу систем 

автоматичного керування. 

ПР 6. Вміти застосовувати методи системного аналізу, 

моделювання, ідентифікації та числові методи для розроблення 

математичних та імітаційних моделей окремих елементів та 

систем автоматизації в цілому, для аналізу якості їх 

функціонування із використанням новітніх комп'ютерних 

технологій. 

ПР 7. Вміти застосовувати знання про основні принципи та 

методи вимірювання фізичних величин і основних 

технологічних параметрів для обґрунтування вибору засобів 

вимірювань та оцінювання їх метрологічних характеристик. 

ПР 8. Знати принципи роботи технічних засобів автоматизації та 

вміти обґрунтувати їх вибір на основі аналізу їх властивостей, 

призначення і технічних характеристик з урахуванням вимог до 

системи автоматизації та експлуатаційних умов; мати навички 

налагодження технічних засобів автоматизації та систем 

керування. 

ПР 9. Вміти проектувати багаторівневі системи керування і 

збору даних для формування бази параметрів процесу та їх 

візуалізації за допомогою засобів людино-машинного 

інтерфейсу, використовуючи новітні комп’ютерно-інтегровані 

технології. 

ПР 10. Вміти обґрунтовувати вибір структури та розробляти 

прикладне програмне забезпечення для мікропроцесорних 

систем управління на базі локальних засобів автоматизації, 

промислових логічних контролерів та програмованих логічних 

матриць і сигнальних процесорів. 

ПР 11. Вміти виконувати роботи з проектування систем 

автоматизації, знати зміст і правила оформлення проектних 

матеріалів, склад проектної документації та послідовність 

виконання проектних робіт з врахуванням вимог відповідних 

нормативно-правових документів та міжнародних стандартів. 

ПР 12. Вміти використовувати різноманітне спеціалізоване 

програмне забезпечення для розв'язування типових інженерних 



задач у галузі автоматизації, зокрема, математичного 

моделювання, автоматизованого проектування, керування 

базами даних, методів комп’ютерної графіки. 

ПР 13. Вміти враховувати соціальні, екологічні, етичні, 

економічні аспекти, вимоги охорони праці, виробничої санітарії 

і пожежної безпеки під час формування технічних рішень. Вміти 

використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ПР 14. Вміти використовувати у виробничій і соціальній 

діяльності фундаментальні поняття і категорії державотворення 

для обґрунтування власних світоглядних позицій та політичних 

переконань з урахуванням процесів соціально-політичної історії 

України, правових засад та етичних норм. 

Передбачені закладом 

вищої освіти 

ПР 15. Володіти та застосовувати знання української та 

іноземної мови для формування ділових паперів і спілкування у 

професійній діяльності. 

ПР 16. Вміти підвищувати ступінь автоматизації та роботизації 

поліграфічного обладнання з урахуванням світового рівня 

наукових та інженерних досягнень у сфері розробки та 

експлуатації автоматизованих машинобудівних систем в умовах 

цифрової трансформації Industry 4.0. 

ПР 17. Вміти вільно застосовувати комп’ютерні технології, 

технічні засоби та спеціалізоване програмне забезпечення для 

розроблення та функціонування комп’ютерно-інтегрованих 

видавничих комплексів. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Реалізація програми забезпечується кадрами високої 

кваліфікації з науковими ступенями та вченими званнями, які 

мають великий досвід навчально-методичної, науково-дослідної 

роботи та відповідають кваліфікації відповідно до спеціальності 

згідно ліцензійних умов. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

1. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних 

занять та контрольних заходів. 

2. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для 

одночасного використання в навчальних аудиторіях. 

3. Наявність соціально-побутової інфраструктури. 

4. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком. 

5. Забезпеченість комп’ютерними робочими місцями, 

лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, 

необхідними для виконання навчальних планів. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними 

фаховими періодичними виданнями відповідного або 

спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді. 

2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань 

англійською мовою відповідного або спорідненого профілю. 

3. Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому 

розміщена основна інформація про його діяльність (структура, 

ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-

наукова/ видавнича/ атестаційна (наукових кадрів) діяльність, 

навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік 

навчальних дисциплін, правила прийому, контактна 

інформація). 



4. Наявність електронного ресурсу закладу освіти, який містить 

навчально-методичні матеріали з дисциплін навчального плану, 

в тому числі в системі дистанційного навчання. 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Українською академію 

друкарства та закладами вищої освіти України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Українською академію 

друкарства та закладами вищої освіти зарубіжних країн-

партнерів. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
На загальних умовах 

 

 



Матриця відповідності визначених Стандартом та закладом вищої освіти компетентностей дескрипторам НРК  

Компетентності 
Дескриптори НРК 

знання уміння комунікація 
автономія та 

відповідальність 

 Загальні компетенції     

ЗК 1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях + +  + 

ЗК 2 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово + + +  

ЗК 3 Здатність спілкуватися іноземною мовою. + + +  

ЗК 4 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  + +  

ЗК 5 Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел  + + + 

ЗК 6 Навички здійснення безпечної діяльності + +  + 

ЗК 7 Прагнення до збереження навколишнього середовища + +  + 

ЗК 8 Здатність працювати в команді  + + + 

ЗК 9 

Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати 
цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність 
його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 
Україні 

+ +  + 

ЗК 10 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 
у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя 

+ +  + 

 Спеціальні (фахові) компетентності     

ФК 1 
Здатність застосовувати знання математики, в обсязі, необхідному для 
використання математичних методів для аналізу і синтезу систем автоматизації. + +  + 

ФК 2 
Здатність застосовувати знання фізики, електротехніки, електроніки і 
мікропроцесорної техніки, в обсязі, необхідному для розуміння процесів в 
системах автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологіях. 

+ +  + 

ФК 3 
Здатність виконувати аналіз об'єктів автоматизації на основі знань про процеси, 
що в них відбуваються та застосовувати методи теорії автоматичного керування 
для дослідження, аналізу та синтезу систем автоматичного керування. 

+ +  + 

ФК 4 

Здатність застосовувати методи системного аналізу, математичного моделювання, 
ідентифікації та числові методи для розроблення математичних моделей окремих 
елементів та систем автоматизації в цілому, для аналізу якості їх функціонування 
із використанням новітніх комп’ютерних технологій 

+ +  + 



 

ФК 5 

Здатність обґрунтовувати вибір технічних засобів автоматизації на основі 
розуміння принципів їх роботи аналізу їх властивостей, призначення і технічних 
характеристик з урахуванням вимог до системи автоматизації і експлуатаційних 
умов; налагоджувати технічні засоби автоматизації та системи керування 

+ +  + 

ФК 6 

Здатність використовувати для вирішення професійних завдань новітні технології 
у галузі автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій, зокрема, 
проектування багаторівневих систем керування, збору даних та їх архівування для 
формування бази даних параметрів процесу та їх візуалізації за допомогою засобів 
людино-машинного інтерфейсу 

+ +  + 

ФК 7 

Здатність обґрунтовувати вибір технічної структури та вміти розробляти 
прикладне програмне забезпечення для мікропроцесорних систем керування на 
базі локальних засобів автоматизації, промислових логічних контролерів та 
програмованих логічних матриць і сигнальних процесорів 

 +  + 

ФК 8 
Здатність проектування систем автоматизації з врахуванням вимог відповідних 
нормативно-правових документів та міжнародних стандартів + +  + 

ФК 9 

Здатність вільно користуватись сучасними комп'ютерними та інформаційними 
технологіями для вирішення професійних завдань, програмувати та 
використовувати прикладні та спеціалізовані комп'ютерно-інтегровані 
середовища для вирішення задач автоматизації 

 +  + 

ФК 10 

Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні аспекти, вимоги 
охорони праці, виробничої санітарії і пожежної безпеки під час формування 
технічних рішень 

+  + + 

ФК 11 
Врахування комерційного та економічного контексту при проектуванні систем 
автоматизації + +  + 

ФК 12 

Здатність застосовувати знання про основні принципи та методи 
вимірювання фізичних величин і основних технологічних параметрів для 
метрологічного контролю технологічних процесів поліграфічного 
виробництва. 

+ +  + 

ФК 13 

Здатність вирішувати спеціалізовані задачі, пов’язані з проектуванням 
автоматизованого електропривода та робототехнічних комплексів у 
поліграфічній галузі. 

+ +  + 

ФК 14 

Здатність застосовувати спеціалізовані комп’ютерні системи опрацювання 
текстової і графічної інформації для автоматизації комп’ютерно-
інтегрованих комплексів видавничо-поліграфічних виробництв. 

+ +  + 
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ПР 1 + +   +       +  + +           
ПР 2 + +           +   +          
ПР 3 + + + + +            + +  +      
ПР 4 + + + + +         + +           
ПР 5 + +   +         + +  +   +      
ПР 6 + +    +      +  + +     +      
ПР 7 + + + +  +       +   +  +     +   
ПР 8 + +    +       +   +  +      +  
ПР 9 + +   + +          +  +  +     + 
ПР 10 + +   + +          +  +  +    +  
ПР 11 + + + +  + + + +       +  + + +   +   
ПР 12 + +   +          +  + +  +     + 
ПР 13 + + + +   + + +            + +    
ПР 14 + + + +     + + +           +    
ПР 15 + + + +  +   +                 
ПР 16 + +   + +   +        + + + +    +  
ПР 17 + +   + +           +   +     + 

 



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 174 «АВТОМАТИЗАЦІЯ, КОМП’ЮТЕРНО - 

ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА РОБОТОТЕХНІКА» ТА ЇХ ЛОГІЧНА 

ПОСЛІДОВНІСТЬ 
 

2.1. Перелік компонентів освітньо-професійної програми 
Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, державна атестація) 

Кількість  

кредитів 

Форма підсум. 

контролю 

Структ

ура,% 

Обов’язкові компоненти ОП  

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК 1 Філософія 4,0 Залік 1,67 

ОК 2 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3,0 Іспит 1,25 

ОК 3 Основи екології та безпека життєдіяльності 4,0 Іспит 1,67 

ОК 4 Соціологія 3,0 Залік 1,25 

ОК 5 Історія і культура України 3,0 Іспит 1,25 

ОК 6 Іноземна мова професійного спрямування 9,0 Іспит, залік 3,75 

ОК 7 Нормативно-правове регулювання суспільних 

інформаційних відносин 
3,0 Залік 1,25 

ОК 8 Фізичне виховання 3,0 Залік 1,25 

ОК 9 Вища математика 9,0 Іспит, залік 3,75 

ОК 10 Дискретна математика 5,0 Іспит 2,08 

ОК 11 Інженерна графіка 9,0 Іспит, іспит 3,75 

ОК 12 Прикладна механіка і основи конструювання 3,5 Іспит 1,46 

ОК 13 Програмування і алгоритмічні мови 8,0 
Іспит, залік, 

КР 
3,33 

ОК 14 Фізика 9,0 Іспит, іспит 3,75 

ОК 15 Економіка поліграфічних підприємств та 

видавництв 

3,0 Залік 

1,25 

ОК 16 Основи охорони праці 3,0 Іспит 1,25 

 Всього за циклом загальної підготовки 81,5  33,95 

ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК 17 
Комп’ютерна техніка і організація обчислювальних 

робіт 
4,5 Іспит 1,88 

ОК 18 Комп'ютерні мережі 4,0 Іспит 1,67 

ОК 19 Математичне моделювання 4,0 Іспит 1,67 

ОК 20 Основи автоматики та робототехніки 4,0 Іспит 1,67 

ОК 21 Електротехніка і електромеханіка 8,0 
Іспит, залік, 

КР 
3,33 

ОК 22 Електроніка і мікросхемотехніка 4,0 Іспит 1,67 

ОК 23 Метрологія, стандартизація та сертифікація 3,0 Залік 1,25 

ОК 24 Теорія автоматичного керування 8,0 
Іспит, залік, 

КР 
3,33 

ОК 25 Теорія інформації та кодування 3,0 Іспит 1,25 

ОК 26 Мікропроцесорна техніка 4,5 Іспит 1,88 

ОК 27 Технічні засоби автоматизації 4,5 Іспит, КР 1,88 

ОК 28 Технологічні вимірювання і прилади поліграфії 4,0 Іспит 1,67 



ОК 29 Комп’ютерно-інтегровані видавничі комплекси 4,5 Залік, КР 1,88 

ОК 30 Автоматизація технологічних процесів галузі 3,0 Іспит 1,25 

ОК 31 
Ідентифікація та моделювання технологічних 

об’єктів 
3,5 Іспит 1,46 

ОК 32 Електропривод компонент технологічних 

комплексів 
4,0 

Іспит 
1,67 

ОК 33 Контролери та їх програмне забезпечення 3,5 Іспит 1,46 

ОК 34 
Програмне забезпечення комп'ютерно-

інтегрованих технологій поліграфії 
4,5 Іспит 1,88 

ОК 35 Виробнича практика 4,0 Іспит 1,67 

ОК 36 Переддипломна практика 4,0 Іспит 1,67 

ОК 37 Бакалаврська кваліфікаційна робота 8,0 Іспит 3,33 

 Всього за циклом професійної підготовки 94,5  39,38 

 Загальний обсяг обов’язкових компонентів 176  73,33 

Вибіркові компоненти ОПП (обираються з каталогу дисциплін вільного 

вибору (ДВВ), запропонованого групою забезпечення ОПП та/або із 

загальноакадемічного каталогу)* 
ВК 1 Вибіркова дисципліна (2 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 2 Вибіркова дисципліна (3 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 3 Вибіркова дисципліна (3 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 4 Вибіркова дисципліна (4 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 5 Вибіркова дисципліна (4 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 6 Вибіркова дисципліна (4 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 7 Вибіркова дисципліна (5 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 8 Вибіркова дисципліна (5 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 9 Вибіркова дисципліна (5 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 10 Вибіркова дисципліна (6 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 11 Вибіркова дисципліна (6 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 12 Вибіркова дисципліна (6 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 13 Вибіркова дисципліна (7 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 14 Вибіркова дисципліна (7 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 15 Вибіркова дисципліна (7 семестр) 4,0 ** 1,67 

ВК 16 Вибіркова дисципліна (7 семестр) 4,0 ** 1,67 

 Загальний обсяг вибіркових компонентів 64,0  26,72 

 Загальний обсяг освітньої програми 240  100,00 

* – Відповідно до «Положення про порядок та умови обрання студентами вибіркових 

навчальних дисциплін» (https://www.uad.edu.ua/uploads/pologenya/p_10.pdf) здобувач вищої 

освіти має право обирати будь-які дисципліни за вибором з каталогу дисциплін вільного 

вибору (ДВВ), запропонованого групою забезпечення ОПП (http://akit.uad.lviv.ua/) та/або з 

загальноакадемічного каталогу в тому числі з інших освітньо-професійних програм. 

Загальноакадемічний каталог вибіркових навчальних дисциплін освітніх програм першого 

(бакалаврського) рівня розміщено на офіційному сайті Української академії друкарства за 

покликанням: https://www.uad.edu.ua/studentu/dystsypliny-vilnoho-vyboru. 

** – форма підсумкового контролю визначається робочою програмою дисципліни. 

 

 

 

 

https://www.uad.edu.ua/uploads/pologenya/p_10.pdf
http://akit.uad.lviv.ua/
https://www.uad.edu.ua/studentu/dystsypliny-vilnoho-vyboru


 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

Філософія

СоціологіяУкраїнська 
мова (за 

професійним 
спрямуванням)
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Виробнича 
практика
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1

2

3

5

4

6

7

8

9
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11

12

6,9-11

7,11
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6,7,11
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7,11

8,9
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13
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15

16
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12

7

18
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24
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1-6,11,15
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6-11,
13-17,
19-25

6-11,
13-17,
19-25

1-26

1 семестр                2 семестр

1 КУРС

3 семестр                 4 семестр
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5 семестр                  6 семестр

3 КУРС

7 семестр                               8 семестр

4 КУРС

Програмне 
забезпечення 
комп'ютерно-
інтегрованих 

технологій поліграфії

Мікропроце-
сорна техніка

7,14-17,
20,25

 



 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 
Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи 
Вимоги до заключної 

кваліфікаційної роботи 
Українська академія друкарства розробляє та затверджує:  

 положення про екзаменаційну комісію;  

 положення про виявлення та запобігання академічному 

плагіату в УАД; 

 порядок перевірки кваліфікаційних робіт бакалаврів на 

плагіат;  

 нормативи унікальності текстів кваліфікаційних робіт 

бакалаврів.  

Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалавра, здійснюється 

ДЕК, до складу якої включаються представники роботодавців. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. Кваліфікаційна 

робота бакалавра допускається до захисту перед ДЕК за умови, 

якщо рівень її унікальності (оригінальності) відповідає 

нормативу, який офіційно затверджений Українською 

академією друкарства.  

Вимоги до кваліфікаційної роботи:  

 Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання 

складного спеціалізованого завдання або практичної 

проблеми із застосуванням теорій та методів спеціальності; 

випускник повинен продемонструвати здатність проводити 

аналіз властивостей об’єкта автоматизації, обґрунтовувати 

вибір технічного та/або програмного забезпечення, 

виконувати проектні роботи, розробляти прикладне 

програмне забезпечення, використовуючи сучасні 

комп’ютерні технології на всіх стадіях розробки.  
 Стан готовності кваліфікаційної роботи здобувача 

ступеня вищої освіти бакалавра до захисту визначається 

науковим керівником.  
 Обов’язковою умовою допуску до захисту є успішне 

виконання бакалавром його індивідуального навчального 

плану.  
Кваліфікаційна робота є документом, на підставі якого ДЕК 

визначає рівень теоретичної підготовки випускника, його 

готовність до самостійної роботи за фахом і приймає рішення 

щодо присвоєння відповідної кваліфікації та видачу диплома. 

Кваліфікаційна робота бакалавра є інструментом закріплення 

та демонстрації сформованих упродовж навчання загальних та 

спеціальних компетентностей відповідно профілю обраної 

спеціальності.  

Для оприлюднення та публічного ознайомлення зі змістом 

кваліфікаційних робіт, запобігання академічного плагіату 

кваліфікаційні роботи мають бути розміщені на офіційному 

сайті Української академії друкарства або його структурного 

підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. 

Вимоги до публічного 

захисту (демонстрації) 

(за наявності) 

В процесі публічного захисту претендент ступеня бакалавра 

повинен показати уміння чітко і упевнено викладати зміст 

виконаних досліджень, аргументовано відповідати на 



запитання і вести дискусію. Доповідь студента повинна 

супроводжуватися презентаційними матеріалами та 

пояснювальною запискою, призначеними для загального 

перегляду. 

Ухвалення екзаменаційною комісією рішення про присудження 

ступеня «бакалавра з автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологій» та видачу диплома бакалавра за 

результатами підсумкової атестації студентів оголошуються 

того самого дня після оформлення в установленому порядку 

протоколів засідань екзаменаційної комісії. 

 

4. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення 

якості вищої освіти 

Формування політики Української академії друкарства щодо забезпечення якості освітньої 
діяльності і вищої освіти здійснюється:  
 з урахуванням європейських стандартів і рекомендацій із забезпечення якості вищої 
освіти (ESG-2015); 
 з дотриманням національних стандартів вищої освіти;  
 з огляду на автономію закладу вищої освіти як відповідального за забезпечення якості 
освітньої діяльності та вищої освіти; 
 з використанням системного та процесного підходів до управління якістю на всіх стадіях 
освітнього процесу. 
Принципи та 

процедури 

забезпечення 

якості освіти 

Система забезпечення якості вищої освіти в УАД ґрунтується на таких 

принципах:  

 усвідомлення усіма учасниками освітнього процесу 

відповідальності за якість вищої освіти;  

 прийняття на основі аналізу повної та об’єктивної інформації, 

обґрунтованих управлінських рішень;  

 делегування керівникам на всіх рівнях управління академії 

відповідних функцій і повноважень із забезпечення якості освітньої 

діяльності та вищої освіти, а також відповідальності за роботу 

системи;  

 встановлення зворотного зв’язку в академії з учасниками 

освітнього процесу та стейкхолдерами;  

 системне навчання учасників освітнього процесу; 

 максимальне урахування вимог до якості вищої освіти всіх 

зацікавлених сторін.  

Змістова складова внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

включає:  

 політику забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти;  

 моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм;  

 забезпечення якості освітньої діяльності на етапах: доступу до 

освіти, навчання за освітньою програмою та атестації здобувачів 

вищої освіти; 

 забезпечення якості кадрового складу;  

 ресурсне забезпечення освітньої діяльності;  

 інформаційне забезпечення освітньої діяльності;  

 забезпечення академічної доброчесності. 
Моніторинг та 

періодичний 

Регулярний моніторинг і перегляд освітніх програм передбачає їх 

безперервне вдосконалення, в результаті чого створюється сприятливе 

освітнє середовище для здобувачів вищої освіти.  



перегляд освітніх 

програм 
Основними параметрами оцінювання якості освітньої програми 

можуть бути: 

 відповідність змісту вищої освіти вимогам роботодавців та 

запитам здобувачів;  

 відповідність програми Національній рамці кваліфікацій;  

 безпосередній зв’язок результатів навчання з 

компетентностями випускників, що регламентовані стандартами 

вищої освіти та освітніми програмами за спеціальностями.  

До процесу моніторингу та перегляду освітніх програм можуть 

залучатися внутрішні та зовнішні стейкхолдери. Цей процес 

передбачає застосування відповідних процедур, пов’язаних з 

одержанням та аналізом інформації щодо змістовності й організації 

освітнього процесу за програмами. 

Щорічне 

оцінювання 

здобувачів вищої 

освіти 

Освітній процес та оцінювання рівня підготовленості здобувачів 

вищої освіти регламентуються Положенням про організацію 

освітнього процесу в Українській академії друкарства.  

В УАД використовуються різні форми контролю, критерії оцінювання 

за якими визначаються рішенням відповідної кафедри. Результати 

виставляються у вигляді підсумкової оцінки за 100-бальною, 

національною шкалою і шкалою ЄКТС.  

Контроль успішності навчальної діяльності студента поєднує 

контрольні заходи й аналітичну роботу. Контрольні заходи включають 

у себе вхідний, поточний, модульний, підсумковий, семестровий, 

ректорський контроль, комплексні контрольні роботи, атестацію. 

Аналітична робота проводиться з метою визначення якості освітнього 

процесу.  

Результати аналізу використовуються для подальшого підвищення 

рівня навчальної та навчально-методичної роботи учасників 

освітнього процесу. Після завершення кожної семестрової сесії 

деканатами факультетів визначаються та оприлюднюються на 

офіційному веб-сайті академії рейтинги здобувачів за результатами їх 

успішності. 

Підвищення 

кваліфікації 

науково-

педагогічних, 

педагогічних та 

наукових 

працівників 

Підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних 

працівників організовується та проводиться згідно з Положенням про 

підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних 

працівників Української академії друкарства, передбачає 

вдосконалення професійної підготовки шляхом поглиблення, 

розширення й оновлення професійних компетентностей і може 

здійснюватися у таких формах:  

 довгострокове підвищення кваліфікації: навчання за освітньою 

програмою, участь у сертифікаційних програмах, курсах та 

стажування;  

 короткострокове підвищення кваліфікації: семінари, 

практикуми, тренінги, конференції, вебінари, круглі столи, 

майстер-класи тощо.  

Академія забезпечує підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних і наукових працівників не рідше одного разу на п’ять 

років. Результати підвищення кваліфікації враховуються під час 

обрання на посаду за конкурсом чи укладання трудового договору з 

науково-педагогічним працівником. 



Наявність 

необхідних ресурсів 

для організації 

освітнього процесу 

Ресурсне забезпечення здійснюється відповідно до основної мети 

освітньої діяльності та є загальнодоступним для усіх учасників 

освітнього процесу.  

Освітній процес здійснюється в навчальних корпусах, на базах 

практик; забезпеченість складає 100%. Заняття за розкладом 

проводяться в сучасних аудиторіях, лабораторіях та комп’ютерних 

класах. В УАД створено умови для доступу до інтернет, в корпусах діє 

безкоштовна та цілодобова WiFi мережа. Освітній процес забезпечено 

навчальною, методичною та науковою літературою на паперових та 

електронних носіях завдяки фондам бібліотеки, електронної 

бібліотеки, видавничій діяльності академії, веб-ресурсам .  

Підтримка здобувачів вищої освіти забезпечується розвиненою 

соціальною інфраструктурою. Академія розміщена у 5 корпусах, які  

повністю відповідають санітарним нормам, що пред’являються до 

закладів вищої освіти, є 2 гуртожитки для студентів; наявна достатня 

кількість спортивних споруд; працюють пункти громадського 

харчування; медпункт; їдальні та буфети.  

Оцінювання рівня забезпечення ресурсами освітньої діяльності 

здійснюється відповідними структурами щорічно та за потреби. 

Наявність 

інформаційних 

систем для 

ефективного 

управління 

освітнім процесом 

Інформаційна система академії структурно передбачає формування 

підсистем, які функціонують у формі:  

 внутрішнього паперового документообігу - формується та 

функціонує відповідно до академічної Інструкції з діловодства;  

 внутрішнього електронного обміну інформацією - формується 

через електронний поштовий сервіс і забезпечує взаємний обмін 

інформацією між структурними підрозділами та посадовими 

особами для: прийняття рішень, отримання інформації з приводу 

виконання завдань, інформування про прийнятті рішення тощо;  

 веб-сайту академії - використовується для висвітлення 

інформаційних ресурсів та позиціювання академії в інтернет 

середовищі. 

Публічність 

інформації про 

освітні програми, 

ступені вищої 

освіти та 

кваліфікації 

Публічність інформації про діяльність УАД забезпечується відповідно 

до вимог Закону України «Про вищу освіту», наказу Міністерства 

освіти і науки України від 19.02.2015 р. №166 (зі змінами) «Деякі 

питання оприлюднення інформації про діяльність вищих навчальних 

закладів» та відповідних наказів та розпоряджень ректора. 

Інформація про діяльність академії (структура, ліцензії та сертифікати 

про акредитацію, освітня, освітньо-наукова, видавнича, атестаційна 

діяльність наукових кадрів, навчальні та наукові структурні 

підрозділи та їх склад, правила прийому, контактна інформація тощо) 

оприлюднюється на офіційному веб-сайті УАД і систематично 

оновлюється. 

Запобігання та 

виявлення 

академічного 

плагіату 

Процедури та принципи дотримання академічної доброчесності 

учасників освітнього процесу регламентує Положення про академічну 

доброчесність в Українській академії друкарства, яких мають 

дотримуватися учасники освітнього процесу під час навчання, 

викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою 

недопущення плагіату та забезпечення довіри до результатів навчання 

та/або наукових (творчих) досягнень.  

Дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними та 

науковими працівниками передбачає:  



 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей;  

 дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність;  

 надання достовірної інформації про методики і результати 

досліджень, джерела використаної інформації та власну науково-

педагогічну діяльність; 

 контроль за дотриманням академічної доброчесності 

здобувачами освіти;  

 об’єктивне оцінювання результатів навчання.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти 

передбачає: 

 самостійне виконання навчальних завдань, вимог поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з 

особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з 

урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей);  

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей;  

 дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність;  

 надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики 

досліджень і джерела інформації. 

 

 
 



5. Матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам (ОК) освітньої програми 
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ЗК 1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК2  +   +  +                             + + 

ЗК 3      +           + + +              + +   + 

ЗК 4    +  + +            +      +        + + + + + 

ЗК 5 +   +       + +                 +      + + + 

ЗК 6   +           +  +     + +          +   + + + 

ЗК 7   +             +            +         + 

ЗК 8 +   + +   +     + +   + + +  + + + +  + + +   + +  + + + + 

ЗК 9 + +  + +  +                              + 

ЗК 10 +   + +  + + +                            + 

ФК 1         + +        +  +    +       +      + 

ФК 2              +       + +    +    +       + 

ФК 3                      +  +  + +   + +    + + + 

ФК 4          +         +     +       + +     + 

ФК 5                    +    +   +   +     + + + 

ФК 6                 + +       +    + +    + + + + 

ФК 7             +    +         +       +    + 

ФК 8           + +       + +   +              + 

ФК 9             +    + +     +      +  +   +   + 

ФК 10   + +   +        + +                   + + + 

ФК 11               +                      + 

ФК 12                       +     +       + + + 

ФК 13           + +                    +     + 

ФК 14                             +     + + + + 

  



6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними компонентами (ОК) освітньої 

програми  
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ПР 1         + +   +            +   +         + 

ПР 2              +       + +    +  +         + 

ПР 3             +    +  +      +         + + + + 

ПР 4              +      +    +   +   + +    + + + 

ПР 5                   +     +       +    + + + 

ПР 6         + +       +  +     + +     + +     + + 

ПР 7              +         +    + +  +     + + + 

ПР 8                    +    +   +   +  + +   + + 

ПР 9                 + +      +     +       + + 

ПР10             +         +    +      + + +  + + 

ПР11   +   +     + +   + +    +   +            + + + 

ПР12           + + +      +          +  +   +  + + 

ПР13 +  + + + + + +       + +                   + + + 

ПР14 + +  + +  +                            + + + 

ПР15  +    +                             + + + 

ПР16                  +  + + +  +  + +   +   +  + + + 

ПР17                 +            +     + + + + 

 

 



 


